

排水沟内建房 村民相当担心

主任:盖房经过村委会同意;国土资源部门:属违法建筑



近日,峄城区峨山镇福临村3家村民种在一处排水沟两侧的几十棵树木因“阻挡水流、清理河道”被砍了。然而令村民们诧异的是,树木被砍的第二天,该村村委会就批准另一位村民在排水沟内建房子。村民质疑:树木能阻挡汛期的水流,那房子就不阻挡水流?

现场:排水沟内建起两米多高房屋

25日,记者来到福临村探访。当记者在村头问一位村民是否有人在排水沟建房子时,该村民指着通往村子里的一条路说,“顺着这条路往前走就到了。”顺着村民的指引,记者在村子里看到,一处排水沟内已经垒起了两米多高的墙,占据了大半个排水沟。工程已经停工,有村民正在墙内打井。

“我之前在河滩上种了30多棵杨树,前几天村子里说我的树阻挡水流,要清理河道,所以就都给砍了。”村民刘培明告诉记者,村子里把树给砍了之后,并没有给他任何的补偿。而令刘培明气愤的是,就在树木被砍的第二天,另一位村民就开始往河滩上运送盖房子用的材料,并开始建房。

“快到雨季了,每年下雨的时候沟内全是水。如果排水不畅的话,水就会漫延到路上来,给村民造成很大的麻烦。”一位村民说这条排水沟与一条河流相接,汛期的时候水量很大。

主任:排水沟内建房经过村委会同意

记者随后联系了福临村村主任陈杰。“河道是村集体的,为了收回河道的使用权,所以砍了村民私自种在河道的树木。”陈杰告诉记者,村委会曾给种树的村民下通知,让他们自行清除种在河滩上的树木,但是村民们一直没有行动。

记者了解到,该村共有3户村民家里收到了自行清除树木的通知,要求村民在5月9日、10日这两天自行清除种在河滩上的树木,通知上盖着“枣庄市峄城区峨山镇福临村民委员会”的章。

“他在河道内建房子是经过村委会同意的,我们有会议记录。”陈杰告诉记者,村民在河道内建房子是经过村子里批准的。当记者问有没有盖房子的相关手续时,陈杰表示正在办理中。陈杰还表示,排水沟内已经留出了淌水的地方,所以房子不会对水流造成多大影响。

国土部门:属于违法建筑 已下达停工通知

枣庄市国土资源局峄城分局峨山镇国土资源所所长徐仰峰告诉记者,工作人员调查发现,村民建房子的地方属于建房用地,符合峨山镇利用土地规划。但是建房者在没有提出建房申请的前提下就直接盖房子了,属于擅自占用集体土地建住宅,所以视其为违法建筑。

目前,峄城区国土资源分局执法大队已经对此事进行立案调查,并已经向建房者下达了停工通知。“我们还派人对现场进行监控,防止再建。”徐仰峰说。

文/片 本报记者 崔维成

六一恰逢工作日

家长为孩子“补过”儿童节

本报枣庄6月3日讯 (记者 杨霄) 今年的“六一”儿童节恰逢周五,孩子们有放假,家长们却要忙工作。2日、3日,不少家长趁着周末,给孩子补过儿童节,公园、景点、商场、饮食娱乐场所亲情感动。

在位于解放路上的一家超市,记者遇到一位正

在和孩子一起逛超市的市民,该市民帮仅有5岁的孩子推着手推车,看着孩子在超市货柜旁挑选自己喜欢的零食,“先陪孩子逛超市,买一些他喜欢的零食,然后再带他去买玩具,之前一直就想要一个变形金刚,我答应在儿童节送给他的。”在商场的儿童服装专柜,记者看到,不少爸妈

带着孩子正在挑选衣服。有家长表示,玩具家里有很多了,不如买身衣服实在。

书店里也有家长和孩子的身影。“我家孩子就喜欢看书,所以我就让他挑几本喜欢的课外书,毕竟多读书是件好事,而且孩子主动要求要课外书,那就满足他的小愿望吧。”一

位正在陪孩子挑选书籍的家长说。

“周五上班没能陪孩子玩,今天带她到公园里玩一下,就当给她补个儿童节吧。”市民刘先生领着小学二年级的女儿说道,“一年中那么多节日,真正属于孩子的就只有儿童节,孩子的童年只有一次,不能留下遗憾。”

的身上,毕竟熟人之间不设防。最终,李某某顺利偷出了6张身份证,很快跑到当地的银行办理了6张信用卡。

刚开始,李某某不敢大肆消费,怕亲戚发现,但尝到了甜头以后,李某某的胆子也越来越大,除了用于还欠债以外,更是多次在酒店、超市刷卡消费。可好景不长,在亲戚陆续收到银行催缴还款的通知后,李某某的马脚终于暴露了出来。此时,李某某已经累计刷卡消费11万余元。银行和亲戚们很快报了警,李某某逃往了新疆。

接到报警以后,峄城分局立即成立专案小组,专案民警在摸排时发现李某某买了前往新疆的火车票,办案人员立即和该列火车乘警以及新疆当地公安机关联系,实施布控抓捕。5月29日,峄城警方将正在新疆自治区库尔勒市下车的李某某逮个正着。目前,涉嫌信用卡诈骗的上网逃犯李某某已被刑事拘留。

区间内学生票不能买?

火车站表示按照国家规定执行

本报枣庄6月3日讯(见习记者 李键) “在乘车区间内的学生票到底能不能买?我以前在别的地方买过,但为什么在枣庄买不了?”近日,面对枣庄西站的规定,李同学很是不解。

家住泰安的李同学告诉记者,自己在北京上学,前一段时间来枣庄游玩,现在也是准备回校,可是不能买枣庄到北京的学生票,张同学不解地告诉记者,在别的地方买到过区间的的学生票,但是在枣庄买不到,那么究竟能不能买?

就这个问题,记者联系到枣庄西站,工作人员称,按照国家规定这种情况是不允许的,学生只有在加盖学校公章的乘车区间方可享受优惠政策。相关负责人称,每年都会遇到很多这样的例子,枣庄站严格按照规定执行,其它地方火车站可能在这方面不太注意,所以有的学生买到了票。

剪网幕 防白蛾



白蛾的幼虫会吐丝结网,并聚集在网幕中取食危害树叶,5月中旬是白蛾的网幕高峰期。图为近日,枣庄市园林管理处对部分路段的行道树上有网幕的枝干进行剪除。

本报记者 赵艳虹 摄

向亲朋好友借身份证 办信用卡透支11万多

本报枣庄6月3日讯(记者 徐萌 通讯员 陈雷 袁娜) 为替朋友还债不惜借高利贷的李某某,在朋友逃跑、自己欠了一大笔债的情况下,骗用他人身份证件办信用卡套现,最终套牢了自己。

5月29日,峄城警方将正在新疆自治区库尔勒市下车的李某某抓获归案。

据了解,家住峄城区坛山街道的李某某为人义气,有朋友想要他帮忙做担保贷款,他毫不犹豫地答应了。可交友不慎,朋友得到钱后却偷偷地溜了,所欠债务自然而然落到了他的头上,急于还债的他,头脑一热却想到了借高利贷还贷款,其结果是前债未还清,高利贷利滚利,欠债越来越多。

2011年4月,当他听说通过信用卡可以提取现金,并且消费时也不要现金,李某某便产生了多办几张信用卡,用来周转自己目前生活的念头。由于办信用卡需要身份证件,李某某于是将身份证投在了自己周围亲戚朋友

的身上,毕竟熟人之间不设防。最终,李某某顺利偷出了6张身份证,很快跑到当地的银行办理了6张信用卡。

刚开始,李某某不敢大肆消费,怕亲戚发现,但尝到了甜头以后,李某某的胆子也越来越大,除了用于还欠债以外,更是多次在酒店、超市刷卡消费。可好景不长,在亲戚陆续收到银行催缴还款的通知后,李某某的马脚终于暴露了出来。此时,李某某已经累计刷卡消费11万余元。银行和亲戚们很快报了警,李某某逃往了新疆。